

# 村民拦路晒粮，公交车“惹不起”

## 第二公交公司启动化马湾公交出行应急方案

本报泰安6月6日讯(记者 梁敏)

近日,泰安第二公交公司调整多条公交线路,其中208路公交车竟因村民在道路晾晒小麦,车辆无法通行,取消两个站点。

今年2月23日,因泰新路邱家庄卫生院-埠阳庄大桥路段道路维修,201路、202路、241路、258路绕行徂徕镇向阳村、河西村,也多次绕行李家峪村。

6月2日,因徂徕镇向阳村、河西村和李家峪村的两条绕行道路被封闭,无法满足车辆运行。为了不给群众增加出行负担,同时保障化马湾群众出行,经充分研究和调研,自6月4日起,启动化马湾公

交出行应急方案:

具体应急方案如下:201路、241路暂停运行;218路延伸至化马湾乡政府,平均发车时间20-30分钟1班;202路、258路由每日6个班次调整为4个班次,在化马湾乡政府向北绕行角峪镇、范镇。214路终点站临时调整为亓家庄,取消西南峪村、洪河村、留送村站点,由鹿角村、安乐村、兴隆村、纸坊村向东,绕行角峪镇、范镇。

在调线消息最后,特别提示了因村民在道路晾晒小麦,车辆无法通行,208路自6月5日起,末站调整为苏家大坡村,取消王家大坡村、刘家大坡村站点。



# 路边拉起铁丝网,绊倒骑行路人

## 这段傲来峰路坑坑洼洼还没有路灯,安全隐患不小

本报泰安6月6日讯(见习记者 倪方圆) 近日,有市民向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映,新华城南郡小区西侧的傲来峰路坑坑洼洼,部分道路还有铁丝围栏,并且夜晚路两旁没有路灯。晚上下班回家走这条路时要格外的小心,附近居民李先生就在这条路上摔了个大跟头。

5日上午,记者来到位于新华城南郡小区西侧的傲来峰路,这里是连接万官大街的要道,而附近又有工地在施工,所以经常有大货车经过,据李先生说,到了晚上这条路既没有路灯和警示牌,不宽敞的路两旁还停满了轿车,要躲避工地大车和行人的同时还要注意道路上大大小小的坑。

“6月3号晚上加班回来快11点了,我住一号楼,走西边这条路可以直接从

小区西门进比较近,原来觉得这条路不好走又没有路灯并不愿意走,但是那天下班晚回家心切就走了这条路,中间有大车经过时就往路左边靠了一下,电动车灯亮度有限没有看到离地10公分的铁丝围栏,导致电动车被绊倒,人也摔了出去,下巴上摔了个大口子缝了七八针,身体好多处擦伤。”李先生说,希望有关部门关注一下,解决安全隐患。

记者来到新华城南郡小区物业,“我们物业能管的地方就到小区的外墙那里,那条路是市政道路不归我们小区管,我们也已经跟市政那边反映了,但是现在还没有回复。”物业工作人员说道。

随后记者拨打了政府服务热线,“事情已经在解决了,现在还没有答复,一般在五个工作日之后就会有答复了”,工作人员说道。



# 小区内用木柴烧水 浓烟惊动了消防车

本报泰安6月6日讯(记者 王坤) 5日上午,有市民通过热线电话向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映,“在位于泰山立交桥与长城路交叉口西的一小区居民储藏室着火啦,冒着黑烟很大。”

上午11时20分左右,齐鲁晚报泰安融媒记者来到市民反映位置,记者注意到,空气中有明显的烟味,消防人员已经将明火扑灭,储藏室已没有黑烟冒出,现场有消防员正排查隐患。

附近居民介绍:“听说是有老太太在配套房里用柴火烧水,有火星导致起火”。

泮河社区工作人员表示,没有着火起来,就是有点烟。